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Уважаеми господин Велчев, 
Центърът на неправителствените организации в Разград разполага с доклад на 

Сметната палта за извършен одит в община Разград за 2002 година, получен по Закона за 
достъп до обществена информация. В доклада са констатирани груби и сериозни 
нарушения на финансовата дисциплина, извършени от тогавашния кмет Венелин Узунов, в 
момента депутат в 40-то Народно събрание от парламентарната група на "Коалиция за 
България". 

Одиторите са  разкрили, че в продължение на 1 година  кметът е разрешил  8 касови 
и 53 банкови разплащания на обща стойност 57 156 лева, направени без разходно 
оправдателни документи. По същия начин от две извънбюджетни сметки на община 
Разград  са изплатени и неправилно осчетоводени суми за 119 655 лв., а други  143 994 лв, 
дадени за течни горива, са отчетени на два пъти като касови и материални разходи на 
фактически  запаси. 

Освен със злоупотребите с бюджетни пари при финансирането на  публичните 
дейности, одиторите  са разкрили и нарушения, извършени в полза на  частни компании и   
общински търговски дружества. Кметът Венелин Узунов еднолично е нарушил решение на 
Общински съвет – Разград за възмездно  отдаване на общински имот на фирма "Шеле", 
наета да поддържа чистотата в града. С негово разрешение неправомерно й е опростен 
наем от 20 652 лв. На същата фирма за 12 месеца са  изплатени други  799 992 хиляди лева, 
без компанията да е представила първични документи, с които да удостоверява, че е 
извършила договорената работа. Разкрити са случаи на  двойно плащане и дублирани 
разходи  от 6347,74 лв и в полза на  фирма ДП "СВ" – СПМД - София. 

От името на Община Разград кметът Венелин Узунов е сключвал договори с 
търговски дружества и без да е спазена процедурата за възлагане на обществени поръчки. 
По този начин на общинските фирми "Паркстрой" и "Обреден дом" са изплатени  
съответно 129 441 лв и 15 154 лв.  

С разрешение на кмета Венелин Узунов частната фирма "Строймонтаж" - Разград 
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получава 18 хил.лв. за допълнителни разходи по договор за обществена поръчка, сключен 
два месеца по-рано. Същата фирма, наета през юни 2001 година за друга поръчка в размер 
на 800 хил.лв, получава през февруари 2002 допълнително още 140 хил., изплатени  въз 
основа на анекс, неодобрен от комисия и извън параметрите на одобрената поръчка. 

Господин Главен прокурор, 
Нашият сигнал беше изпратен от  Центъра на неправителствените  организации в 

Разград до окръжната прокуратура, до председателя на Общинския съвет в Разград, до 
медиите. Въпреки  данните за доказани финансови нарушения, констатирани от държавен 
контролен орган и независимо от големия обществен интерес към  начина на управление 
на  публичните  финанси у нас, към момента още не е разпоредено разследване по случая. 

Центърът на неправителствените организации в Разград, който обединява 10 
граждански структури, се обръща  към Вас с молба да се запознаете с констатациите на 
Сметната палата и базирайки се на  тях, да поискате свалянето на имунитета на народния 
представител  от "Коалиция за България" Венелин Узунов, за да може дейността му като 
кмет на Разград от 1991 до 2005 година  да бъде подложена на проверка. 

Центърът на неправителствените организации в Разград има много добър опит  в 
гражданското наблюдение на съдебната система. През последните 12 месеца  по проект, 
финансиран от Американската агенция за международно развитие, наши доброволци  
осъществиха мониторинг над прилагането на 4  закона в 6 съдилища на 5 съдебни окръга в 
Североизточна България.  

По общо мнение на екипа, работил по проекта и на партниращите организации, 
гражданският мониторинг помогна за подобряването работата в магистратурите и за 
увеличаването на гражданския  интерес  към дейността на правораздавателните органи. 

Нашият сигнал до Вас е част от цялостната ни програма в помощ на реформирането 
на съдебната система в България в полза на гражданите и в името на върховенството на 
закона. 

Благодарим Ви предварително и вярваме, че ръководената от Вас  Главна 
прокуратура на България,  ще извърши  необходимите действия, за да се установи 
има ли и други нарушения, извършени от г-н Венелин Узунов като кмет на Разград и 
каква е  отговорността, която той трябва да понесе за тях. 
 

23 август 2007г. 

Град Разград 

 

Георги Милков 

Председател на УС 
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